

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» ГОРОДА РУБЦОВСКА  
П Р И К А З**

27.02.2023

№ 164

Об организации и проведении городского смотра-конкурса  
уголков юных инспекторов дорожного движения

На основании плана работы МКУ «Управление образования» г. Рубцовска на 2023 год и МБУ ДО «Детско-юношеский центр» на 2022-2023 учебный год, в целях повышения эффективности работы по безопасности дорожного движения,

п р и к а з ы в а ю:

1. Провести городской смотр-конкурс уголков юных инспекторов дорожного движения (далее – Конкурс) среди муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений города Рубцовска (далее – МБОУ).
2. Назначить ответственным за организацию и проведение Конкурса директора МБУ ДО «Детско-юношеский центр» В.Ю. Удод.
3. Утвердить Положение о проведении Конкурса (Приложение 1).
4. Руководителям МБОУ г. Рубцовска назначить ответственных лиц за участие в Конкурсе.
5. Контроль исполнения приказа возложить на методиста МКУ «Управление образования» г. Рубцовска Маслову М.А.

Приложение: в эл. форме.

Начальник



А.А. Мищерин

## Положение

о проведении городского смотра-конкурса уголков юных инспекторов дорожного движения

### I. Общие положения

Настоящее Положение определяет цели, задачи, сроки и порядок проведения городского смотра-конкурса уголков юных инспекторов дорожного движения (далее – Конкурс), участников Конкурса, их права и обязанности, устанавливает сроки, правила, утверждения итогов Конкурса и определения победителей и призеров.

Организатор Конкурса – МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (Советская, 8).

### II. Цель и задачи Конкурса

Цель – совершенствование работы по предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков.

Задачи:

Привлечь школьников к участию в пропаганде навыков безопасного поведения на улицах и дорогах среди детей и подростков;

Формировать навыки безопасного поведения школьников на дорогах;

Развивать у учащихся художественно-творческие способности и воображение.

### III. Порядок организации и проведения Конкурса

В Конкурсе принимают участие МБОУ г. Рубцовска, в которых функционируют отряды юных инспекторов дорожного движения.

Для участия в Конкурсе необходимо предоставить электронную версию «уголка» отряда юных инспекторов дорожного движения (далее – ЮИД) в формате фотоотчета: общий вид уголка и отдельно – каждую рубрику уголка.

В конкурсной работе необходимо отразить деятельность школьного отряда ЮИД через тематически оформленный стенд (в соответствии с названием отряда) с наглядной информацией, включающей в себя:

название, девиз отряда;

состав отряда, ФИО и должность руководителя;

план работы отряда на квартал или месяц;

мониторинг участия членов отряда ЮИД в школьных, городских мероприятиях по пропаганде соблюдения ПДД;

информация о 50-летнем юбилее движения ЮИД;

размещение учебно-познавательной информации по ПДД;

достижения отряда ЮИД (грамоты, дипломы).

Фотоматериалы, соответствующие требованиям Конкурса, принимаются до 30.03.2023 года на адрес электронной почты: [marina.21100@yandex.ru](mailto:marina.21100@yandex.ru).

Критерии оценки конкурсной работы:

соответствие уголка ЮИД предъявляемым требованиям;

наличие сменного материала (уголок должен быть действующим);

эстетичность оформления конкурсной работы;

художественное оформление (дизайн).

#### IV. Подведение итогов и награждение

Победители и призеры награждаются дипломами за 1, 2, 3 места.

Все расходы на проведение Конкурса несет Оргкомитет.

Материалы о Конкурсе, список победителей и призеров размещаются на официальных сайтах МКУ «Управление образование» и МБУ ДО «Детско-юношеский центр» <http://ducub.ru>.

Куратор Конкурса – Конищева Марина Олеговна, методист МБУ ДО «Детско-юношеский центр», контактный телефон: 8-960-936-12-31.

Наши координаты:

МБУ ДО «Детско-юношеский центр», ул. Советская, 8.

Телефон: (38557) 9-45-34; 9-45-48.

e-mail: [rub.duc@mail.ru](mailto:rub.duc@mail.ru).